

A 2 Años de Gobierno de Duarte el País se Hunde

"Al cumplir dos años de gestión presidencial, el Ing. José Napoleón Duarte no solamente no ha cumplido con sus promesas de bienestar, democratización y pacificación que le hizo formalmente al pueblo salvadoreño al asumir el mando, sino que, por el contrario, ha hundido al país en la mayor crisis social, económica y política que registra la historia", dicen voceros de ARENA.

"En efecto —sostienen—, la situación por la que atraviesa el país es sumamente delicada y compleja debido a que no ha habido una auténtica voluntad política por sacarlo de la crisis y tal pareciera que se trata de una confabulación para hundirnos más en el caos".

Si se tuviera voluntad política para tratar de sacar al país de la crisis económica, el Gobierno hace tiempo hubiera rectificado su plan y programa gubernamental. Concretamente, hubiera desistido de su política estatizante, que lo único que ha generado es "paquetazos" económicos que han sido el principal causante del alto costo de la vida que sufren todos los sectores sociales y del masivo desempleo.

"El paquetazo de Duarte —añadieron los voceros de ARENA— ha empobrecido más al pueblo salvadoreño, pero al mismo tiempo ha unificado a todas las fuerzas productivas para adversar la política democrática cristiana".

"Como partido mayoritario de oposición —sostuvieron los voceros de ARENA— estamos en la obligación de señalar los errores del Presidente Duarte y de su partido oficial, ya que el pueblo salvadoreño no podrá resistir por más tiempo tanta miseria, tanta pobreza y tanto engaño. Todas las cosas tienen su límite, y por ello el Gobierno debería escuchar el clamor popular para devolverle a la ciudadanía la confianza y la fe en la democracia.

Al problema de la incapacidad administrativa,

advirtieron, se suma también la corrupción generalizada en las altas esferas gubernamentales ya que los principales dirigentes de la Democracia Cristiana han hecho del presupuesto un verdadero festín, mientras el pueblo trabajador ha sido hundido en la peor miseria de su historia.

"El interés de ARENA no es otro, dijeron por último, que el de tratar de salir de la crisis, porque entre más se profundice, mayores ventajas tendrán

—Favor pase a la página 23.



ESULTOR. Miguel Angel Brenes, escultor costarricense, dice que no hay escuela escultórica a nivel centroamericano.

D'Aubuisson no Necesita Recuperar Imagen Política

El mayor Roberto D'Aubuisson no necesita recuperar imagen política porque nunca la ha perdido, expresa el diputado de ARENA, Delfín Vallente Castillo, quien agrega que las declaraciones del Vice-ministro de Propaganda, Roberto Viera, sobre que "D'Aubuisson denunció el caso de los dólares para recuperar tal imagen", son infundadas.

Señaló que el pueblo sabe de la corrupción que existe en el gobierno de Duarte y

que no hace falta que nadie se lo recuerde.

CASO DE SECUESTROS

Vallente Castillo añade que también está el caso de los secuestros, que es igualmente grave.

Sobre este particular las investigaciones no son muy claras, oscureciéndose aún más con la muerte de tres testigos claves que pu-

—Favor pase a la página 26.

Pintarán de Blanco Todas las Casas de Chalatenango

Cada vez mayor número de casas de la ciudad de Chalatenango están siendo pintadas de blanco, simbolizando el anhelo de paz que sus habitantes comparten con millones de salvadoreños.

Así lo informa el Jefe de la Primera Brigada Militar de Chalatenango, Cnel. Jesús Cáceres, de quien surgió la iniciativa, prontamente secundada por los vecinos. Efectiva la idea se buscó el consenso de las autoridades y moradores, quienes estuvieron de acuerdo con la proposición

e iniciaron de inmediato la transformación de las viviendas en un solo color.

Ahora es impresionante ver las casas vestidas de blanco. Esta es la primera ciudad en el país que presenta un espectáculo así: el color denota la pureza de un pueblo que ha sido flagelado en grandes proporciones por la violencia y pese a ello anhelan la paz y el trabajo en un ambiente de tranquilidad.

Se informó que con la colaboración de la Fuerza Ar-

—Favor pase a la página 27.

Guardia Consigna a 2 Terroristas FPL-FMLN

La Guardia Nacional decomisó regular cantidad de viveres y municiones al capturar a Juana López Mendoza, (a) "María", y a José Raúl Arias Palacios, (a) "Chele Raúl", a quienes se les señala como miembros de las clandestinas organizaciones FPL-FMLN.

Según el reporte de la GN, ambos fueron detenidos en el barrio La Merced, de la ciudad de San Martín, y las municiones y los viveres incautados iban ser

destinados a un campamento de las FPL-FMLN ubicado en el cantón San José Segundo, jurisdicción de Perulupia.

Los detenidos —señala el boletín de la GN— integran una célula terrorista encargada de vigilar y abastecer, que operaba desde 1985 en San Martín.

El responsable de dicho campamento, agrega el comunicado, era el terrorista de seudónimo "Marlo", de

—Favor pase a la página 24.



TRAJE ORIGINAL. La señorita El Salvador, Vicky E. Cañas Alvarez, informó que al Concurso de Miss Universo en Panamá llevará un original traje elaborado con tela para hamacas y otros motivos. La acompañan doña Silvia de González y el artesano René Villalata, que tendrá a su cargo la confección.

No Hay Escuela Escultórica en C.A.: Brenes

En Centroamérica no existe escuela escultórica alguna; todos los artistas del género tienen su estilo propio, expresa el escultor costarricense Miguel Angel Brenes.

Al referirse a la comparación de la escultura con otras artes, Brenes manifestó que la diferencia es que la escultura es tridimensional y más duradera por el tipo de material que se emplea.

Al hablar de los materiales con los cuales elabora sus obras, el artista dijo que la madera, bronce, mármol, piedra y materiales sintéticos tales como la fibra de vidrio, marmoli-

—Favor pase a la página 24.

Ing. Merino: Empadronamiento Electores Comienza este Mes el CCE

El empadronamiento del cuerpo electoral, que es de aproximadamente un millón y medio de ciudadanos, comenzará en este mes el Consejo Central de Elecciones, informa el Ing. Francisco Merino, vicepresidente.

Agrega para EL DIARIO DE HOY que el citado censo estará enmarcado en el nuevo Registro Electoral que recientemente fue aprobado por la Asamblea Legislativa.

Detalla que el procedimiento consiste en que el ciudadano llegará a aportar sus datos personales a los diferentes centros que

el CCE distribuirá en todo el país. Se trabajará en dicha tarea, en lugares de mayor concentración de personas, tales como fábricas, oficinas grandes, cooperativas y en otros lugares de trabajo.

Lo importante de este sistema es, según el funcionario, que con la solicitud del ciudadano el Consejo determina su existencia física real y su residencia en el país.

El Ing. Merino asegura también que el nuevo sistema permite al CCE tener datos concretos para contar

—Favor pase a la página 26.

Centro para Hijos de Reclusas Pide Ayuda

El Centro Infantil "Nuestra Señora Santa Ana", ubicado en la Colonia Costa Rica, pide la ayuda de entidades y clubes de servicio ya que los fondos asignados por la Dirección de Protección de Menores no cubren las incontables necesidades que se confrontan, informa Sor Inés Hernández.

Dicha institución, que está cumpliendo su primer año de fundación, acoge a niños y niñas cuyas madres guardan prisión.

La religiosa reseña que a finales de 1985 le fue asignada la dirección de este Centro que hasta marzo de ese mismo año formaba parte del Centro "Rosa Vir-

ginia Pelletier", situado en Ilopango, hasta que adquirió cierta autonomía.

La población infantil del Centro fluctúa entre los 75 y 100 niños, hijos de madres presas o abandonados, huérfanos y en otras condiciones, que carecen de muchas cosas dentro de las áreas de salud, alimentación, vestuario y educación.

Detalla Sor Inés que en el campo de la salud se desea abastecer la pequeña clínica pediátrica donde reciben atención los niños menores de 2 años, cuya situación es crítica debido a

—Favor pase a la página 23.



JUECES DE PAZ. 293 Jueces de Paz fueron juramentados por el pleno de la Corte Suprema de Justicia, por un periodo de dos años. De izquierda a derecha: Br. Elena Margarita Morán, del 1º. de Paz; Lic. Juan Carlos Martín Ortiz, del 4º., y Br. Rosa María Fortín, Suplente del 5º. de Paz.